



Občina Cerklje na Gorenjskem

Sporočilo za javnost

## *Lokalni utrip*

občine Cerklje na Gorenjskem

Marec 2023

---

### Srečanje šestih občin lastnic Nadgradnja Centralne čistilne naprave Domžale – Kamnik

---

Proti koncu meseca februarja 2023 je šest najvišjih predstavnikov občin lastnic v novem prizidku upravne stavbe CČN Domžale – Kamnik sprejela direktorica dr. Marjetka Levstek, kjer je županom predstavila poslovanje čistilne naprave.

Županom občine Cerklje na Gorenjskem, Komende, Mengša, Domžal, Kamnika in Trzina je predstavila obratovanje in poslovanje javnega podjetja ter postopek delovanja in učinkovitost čiščenja odpadne vode.

Seznanjeni so bili s predlogom evropske direktive za čiščenje odpadne vode ter o nadgradnji obdelave blata iz čistilne naprave ter samooskrbi z električno energijo. V letu 2014 so občine lastnice s podpisom pogodb podprle nadgradnjo, ki je bila v velikem deležu sofinancirana iz evropskih sredstev.

Centralna čistilna naprava Domžale – Kamnik je po svoji zmogljivosti četrti največji sistem za čiščenje odpadne vode v Sloveniji, kar 30.000 gospodinjstev pa je priključenih na kanalizacijski sistem. CČN zajema napredni tehnološki postopek čiščenja ter zmanjšuje obratovalne stroške.

Z nadgradnjo si bo postavila nove izzive, saj prinaša višjo stopnjo čiščenja po dušiku in fosforju, iz odpadne vode pa bo potrebno odstraniti tudi mikroonesnaževala, kot so mikroplastika in ostanki zdravilnih učinkovin, ter druge organsko težko razgradljive snovi.



Občina Cerklje na Gorenjskem



Vir foto: [www.ccn-domzale.si](http://www.ccn-domzale.si)

---

## Gradnja kanalizacije Štefanja Gora

---

V hribovskem naselju Občine Cerklje na Gorenjskem so se na projektu Gradnja fekalne kanalizacije in vodovoda v mesecu marcu 2023 že pričela dela v naselju Štefanja Gora.

Zgrajena bo kanalizacija za vse objekte v zgornji in spodnji vasi, ter vodooskrba iz javnega vodovoda.

Izvajalec del sta podjetje Lavaco d.o.o., Ljubljana in Garnol d.o.o., Kranj.



Občina Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem  
Tel: 04 28 15 800, e-pošta: [obcinacerklje@siol.net](mailto:obcinacerklje@siol.net), spletna stran: [www.cerklje.si](http://www.cerklje.si)



## Odgovorno ravnanje z odpadnimi vodami

# Ravnanje z odpadnimi vodami

Ravnanje z odpadnimi vodami je pomembna dejavnost, ki ima velik vpliv na okolje, zato je pomembno, da skrbimo za odgovorno ravnanje z odpadnimi vodami.

Odpadne vode so tiste vode, ki se po uporabi v gospodinjstvu in industriji odvajajo v greznice ali čistilne naprave in odpadna padavinska voda s streh.



Ravnanje z odpadnimi vodami je urejeno skladno z nacionalnimi in lokalnimi predpisi. Odpadne vode se stekajo v kanalizacijsko omrežje, ki je praviloma vezano na čistilno napravo. Iz domov, kjer ni kanalizacije, odpadna voda odteka v greznico ali malo komunalno čistilno napravo, od koder je redno odpeljana na čiščenje na čistilno napravo.

### Kako lahko sami prispevamo k odgovornemu ravnanju z odpadnimi vodami?

- poskrbimo za zmanjšano uporabo vode in s tem za manjšo količino odpadnih voda (zapiranje pip med ščetkanjem zob in pomivanje posode, uporaba pomivalnega stroja itd.)
- v odtoke in stranišče ne mečemo nevarnih odpadkov kot so zdravila, barve, laki, topila, kisline in podobno
- v odtoke prav tako ne mečemo trdnih odpadkov, kot so drobni plastični predmeti, vlažilni robčki, vložki, tekstil
- v odtoke ne mečemo organskih odpadkov - ostankov hrane
- v odtoke ne zlivamo odpadnih olj in naftnih derivatov
- padavinske odpadne vode ne odvajamo v greznico ali malo komunalno čistilno napravo
- blata iz malih komunalnih čistilnih naprav in greznic ne odlagamo na kmetijske ali ostale površine in v javno kanalizacijo
- po izgradnji javne kanalizacije opuščamo obstoječe greznice ter se priključimo na kanalizacijo

### Kako varčevati z vodo?

- Med ščetkanjem zob, šamponiranjem in miljenjem rok zapiraj vodo,
- vodo, v kateri si opral solato ali sadje, uporabi za zalivanje rož,
- pri kopanju porabimo veliko vode, zato se raje čim večkrat tuširaj,
- novejši pomivalni in pralni stroji imajo poseben sistem za varčevanje z vodo, izberi tistega, ki porabi najmanj vode,
- posodo v pomivalnem stroju pomij, ko je stroj poln; enako velja za pranje perila - oblačila operi šele, ko je stroj napolnjen,
- pri ročnem pomivanju posode odpiraj vodo samo za splakovanje,
- ne uporabljaj tekoče vode za taljenje zmrznjene hrane,
- tesno zapiraj pipe po uporabi,
- novi splakovalniki straniščne školjke imajo tipki ZAČETEK in KONEC, ki omogočata prekinitev splakovanja v zelenem trenutku; preveri, da splakovalnik ne pušča,
- vrt zalivaj zgodaj zjutraj ali zvečer, ko je izhlapevanje vode manjše.

Prispevajmo k odgovornemu odnosu do okolja. Z zmanjševanjem porabe vode posredno zmanjšamo tudi porabo električne energije, prispevamo k ohranjanju okolja in omilitvi posledic podnebnih sprememb.



## Občina Cerklje na Gorenjskem

---

### Razpis zbiranja predlogov za podelitev priznanj Občine Cerklje na Gorenjskem 2023

---

Občina Cerklje na Gorenjskem je na spletni strani občine objavila Razpis zbiranja predlogov za podelitev priznanj Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2023.

Občina Cerklje na Gorenjskem po določitih Odloka o podeljevanju priznanj, podeljuje priznanja občanom pa tudi drugim osebam in organizacijam ter pomembnim gostom občine, ki so s svojim delom v občini ali izven nje pomembno prispevali k razvoju in ugledu Občine Cerklje na Gorenjskem.

**Rok** za posredovanje predlogov je **19. 5. 2023**

Razpis in obrazci so vidni na povezavi <https://www.cerklje.si/objava/742422>.



---

### Uspela očiščevalna akcija v Cerkljah

---

Čistilna akcija je v soboto, 25. marca 2023 v Občini Cerklje na Gorenjskem kljub dežju zelo dobro uspela. Tradicionalno čistilno akcijo so pod Krvavcem organizirali z namenom, da se očisti čim večja količina v naravi odloženih odpadkov, udeležilo pa 500 ljudi. »Namen spomladanske čistilne akcije je urejati okolje, da bo privlačno tako za prebivalce kot za obiskovalce naše občine in hkrati prispevati k ozaveščanju ter kakovosti življenja. Opaža se, da so količine pobranih odpadkov sicer zmanjšujejo, kljub temu pa jih je še vedno preveč«, je ob zaključku čistilne akcije dejal župan Občine

Občina Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem  
Tel: 04 28 15 800, e-pošta: [obcinacerklje@siol.net](mailto:obcinacerklje@siol.net), spletna stran: [www.cerklje.si](http://www.cerklje.si)



## Občina Cerklje na Gorenjskem

Cerklje na Gorenjskem Franc Čebulj, ki je na več zbirnih mestih v občini pobral smeti in jih pripeljal v zbirni center.

V akcijo se je vključilo 500 ljudi, med njimi gasilska društva v občini, učitelji, učenci OŠ Davorin Jenko, ribiči, člani drugih društev in številni občani vaških skupnosti. Akcije so se udeležili tudi člani Komornega moškega pevskega zbora Davorin Jenko, ki so počistili bližnjo in širšo okolico Kulturnega hrama Ignacija Borštnika v Cerkljah ter dodali, da v dobri družbi niti dež ni bil ovira! Udeleženci akcije ugotavljajo, da je smeti po gozdovih iz leta v leto manj, kar je zagotovo pozitivna sprememba in so zato veseli tega podatka. Bilo pa je opaziti, da nekateri še vedno odlagajo manjše količine gradbenega materiala v gozdove, nekaj več smeti pa so tudi letos pripeljali gasilci iz Šenturške Gore, ki so pobirali smeti tudi ob cesti na Krvavec. Omeniti velja, da so na Zgornjem Brniku vsem udeležencem očiščevalne akcije na njihovem območju po akciji postregli z okusnim golažem, ki ga je skuhal Sandi Prestor, član PGD Zgornji Brnik, v Vopovljah pa je skupina Vaških posebnežev udeležencem očiščevalne akcije postregla s kuhanimi klobasami, hrenovkami, pecivom in toplimi napitki, je povedal Miro Jagodic iz Vopovelj. Skupaj so zbrali več kot trideset kubičnih metrov odpadkov. Besedilo Janez Kuhar.



---

### Predavanje Vse o prostoživečih in hišnih mačkah

---

Občina Cerklje na Gorenjskem vas vljudno vabi na predavanje Društva za zaščito živali Ljubljana in Zavetišča Horjul Vse o prostoživečih in hišnih mačkah, ki bo potekalo v torek, 18. aprila 2023, ob 17. uri v veliki sejni dvorani Občine Cerklje na Gorenjskem.



## Občina Cerklje na Gorenjskem

Mačke so zelo pogosta domača žival, zato del predavanja namenjamo potrebam domačih mačk - kako za njih res dobro poskrbimo. V Sloveniji pa pogosto srečamo tudi prostoživeče mačke. To so potomke domačih mačk, ki so jih ljudje zapustili, zato živijo brez skrbnika v našem okolju. V okviru predavanja želimo predstaviti prostoživeče mačke ter kako lahko za njih poskrbimo, kako omejimo populacijo in preprečimo širjenje bolezni. Razložili bomo tudi razliko med divjimi, domačimi in prostoživečimi mačkami.

Predavanje je namenjeno tako lastnikom mačk kot tistim, ki prostoživeče mačke opažajo v svojem okolju in jim želijo pomagati ali pa samo poskrbeti, da jih ne bo vedno več.

Več informacij je na voljo na povezavi <https://www.cerklje.si/novica/747670>.



---

### »PRVAčebela«

### Učni čebelnjak tudi v Cerkljah na Gorenjskem !

---

Čebelarstvo društvo in Osnovna šola Davorina Jenka Cerklje sta se decembra 2022 prijavila na razpis za donacijo učnega čebelnjaka, ki ga je organizirala Prva Osebna zavarovalnica d.d. v sodelovanju s Čebelarstvo zvezo Slovenije.

Na podlagi sodelovanja in uspešnega glasovanja občanov je bilo med štirimi zmagovalnimi društvi tudi občinsko Čebelarstvo društvo Cerklje na Gorenjskem.



## Občina Cerklje na Gorenjskem

Kako pomembno vlogo imajo čebele za našo družbo se dobro zavedajo krožkarji, ki bodo z zaščito čebel in novim učnim čebelnjakom poskrbeli za obstoj naše družbe in prihodnje generacije. Čebelarstvo Cerklje na Gorenjskem deluje neprekinjeno že več kot 100 let, v sklopu Osnovne šole Davorina Jenka pa neprekinjeno od leta 1986. Število članov se vsako leto povečuje, na državnih tekmovanjih pa dosegajo izredne rezultate.

Predvidena postavitve učnega čebelnjaka bo pred samo osnovno šolo, ob glavni cesti Cerklje – smučišče Krvavec, s čimer bo na ogled velikemu številu ljudi, namenjen promociji čebelarstva in čebeljih pridelkov v občini Cerklje na Gorenjskem.



---

### Srečanje Prostoferjev z županom

---

Župan Franc Čebulj se je prostoferjem zahvalil za njihov doprinos, podarjeni prosti čas in dobro voljo, ki jo dajejo uporabnikom storitve. Vsi vozniki prostoferji opravljajo vse prevoze brezplačno!

Cerkljanski prostoferji so se na povabilo župana Franca Čebulja zbrali v sredo, 15. marca 2023 v Gostilni Zajc v Lahovčah, kjer so imeli kratko obnovitveno izobraževanje prostovoljnih voznikov v okviru projekta Prostofer in zaupniki Društva upokojencev Cerklje, ki sodelujejo v projektu Starejši za starejše, ki ga financira Občina Cerklje na Gorenjskem.

Mreži brezplačnih prevozov za starejše Prostofer, se je 13. oktobra 2020 kot 45. občina pridružila tudi Občina Cerklje na Gorenjskem. Prostovoljni vozniki lahko rečemo, da so



## Občina Cerklje na Gorenjskem

ljudje z velikim srcem, ki jemljejo svojo humanost za samoumevno. Vsi vozniki prostoferji opravljajo vse prevoze brezplačno!

Izobraževanje je vodil direktor Zavoda Zlata mreža Miha Bogataj. Prostofer je trajnostni vseslovenski projekt Zavoda Zlata mreža za mobilnost starejših, ki povezuje starejše osebe, ki potrebujejo prevoz in ne zmorejo uporabljati javnih in plačljivih prevozov, ki pa radi priskočijo na pomoč. Prostoferji z družbeno koristnim delom starejšim prostovoljno omogočajo večjo mobilnost, večjo socialno vključenost in medsebojno povezovanje.

Župan Franc Čebulj se je zahvalil v imenu občine in uporabnikov njihovih storitev za prostovoljno delo in se srečal s prostovoljnimi vozniki. Zahvalil se je za njihov doprinos in podarjeni prosti čas in dobro voljo, ki jo dajejo uporabnikom storitve. Poudaril je, da je bila glede na odziv uporabnikov storitev zelo dobro sprejeta in je vesel, da ima tako številčno ekipo, ki nudi brezplačne prevoze starejših vsak dan med tednom. Zahvalo je župan izrekel tudi prostoferki in predsednici Društva upokojencev Cerklje Marti Hočevar ter Nini J. Janežič, zaposleni v občinski upravi, za sodelovanje in koordiniranje projekta Prostofer. V lanskem letu 2022 so vozniki opravili skupaj 170 brezplačnih prevozov na klic, leta 2021 pa je bilo skupno opravljenih 73 voženj. Od tega je bilo lani največ prevozov na zdravniške preglede v Ljubljano, Kranj in v bolnišnico Jesenice ter do lekarne. Prostovoljci namreč niso samo šoferji, ampak pogosto tudi spremljevalci, ki starostnike pridejo iskat na dom, jih počakajo pred zdravstvenimi domovi, bolnišnicami ob različnih pregledih ali posegih ter jih spremijo do vrat ustanov.

Kot je uvodoma poudaril direktor Zavoda Zlata mreža Miha Bogataj, Prostofer deluje že v 93 slovenskih občinah, ima 1200 prostovoljnih voznikov, ki so lani naredili 22 tisoč prevozov. Letos pa so sklenili dogovor še z desetimi občinami, ki bodo na novo vključenih v mrežo Prostofer, z Gorenjske sta to občini Gorje in Mengeš. Bogataj pa se je zahvalil Občini Cerklje in Društvu upokojencev Cerklje za nove voznike ter za prevoze do bolnišnic, UKC Ljubljana in preglede v zdravstvenih ambulantah.

Trenutno je v občini Cerklje na Gorenjskem aktivnih dvanajst prostovoljnih voznikov. Največ, 33 voženj je lani opravil »prostofer« Marjan Boltežar iz Zgornjega Brnika. Storitve prostovoljnih prevozov za starejše v občini Cerklje že od 13. oktobra 2020 opravlja devet voznikov prostovoljcev: Marjan Boltežar, Tone Globočnik, Hočevar Marta, Klemenc Jože, Marko Marija, Repnik Alojz, Zukanović Omer, Vreček Janez in Zajc Jernej. V letošnjem letu so se ekipi prostoferjev pridružili Viktor Erzar, Peter Brankovič in Ivan Kne. Sledil je sproščen pogovor, kjer so si prisotni izmenjali poglede in določene izkušnje, ter se dogovorili za nadaljnje sodelovanje. Besedilo in foto: Janez Kuhar, Cerklje, 15.03.2023





## Občina Cerklje na Gorenjskem



---

### Tradicionalne vrednote Gorenjskega nageljna

---

Članice Društva kmečkih in podeželskih žena Cerklje – Šenčur, Gorenjski nagelj, so se v četrtek, 23. marca 2023 zbrale na petem rednem občnem zboru v veliki sejni sobi Kmetijske zadruge Cerklje, pri tem pa so se jim pridružili tudi gostje, cerkljanski župan Franc Čebulj, Robert Golc, vodja oddelka za kmetijsko svetovanje pri KGZ Kranj in direktorica Zavoda za turizem Cerklje Polona Šafner.

Društvo, ki deluje na območju cerkljanske in šenčurske občine in je ob ustanovitvi leta 2019 štelo 110 članic, jih ima sedaj že 150. Ustanovi občni zbor društva Gorenjski nagelj je bil 25. marca 2023 v Kulturnem hramu Ignacija Borštnika v Cerkljah. Da je občni zbor v Cerkljah potekal gladko, je poskrbelo delovno predsedstvo Maria Mia Grillc, Tanja Ciperle in Mihaela Stare.

Gorenjski nagelj združuje kmečke in podeželske žene ter dekleta občin Cerklje in Šenčur, ki so bile še pred dobrimi štirimi leti in pol del kranjskega društva Kmečkih žena, kot je povedala predsednica društva Gorenjski nagelj Andreja Bogataj. Njihov glavni namen je po besedah predsednice Društva kmečkih in podeželskih žena Gorenjski nagelj druženje, prostovoljno povezovanje kmečkih žena in deklet s ciljem, da skrbijo za oživljanje tradicionalnih vrednot, ki temeljijo na spoštovanju družine, doma in narave ter da v



## Občina Cerklje na Gorenjskem

sodelovanju s kmetijsko svetovalno službo skrbijo za izboljšanje strokovne izobraženosti kmečkih gospodinj v obliki tečajev, predavanj in ekskurzij.

Društvo je že od vsega začetka razvijalo razne dejavnosti, v glavnem je težilo k izobraževanju članic v zvezi s kuharskimi tečaji. Pomembna pa je skrb za povezovanje in srečanja s sosednjimi in prijateljskimi društvi, eden od temeljnih namenov pa je tudi ohranjanje ljudskega izročila, starih jedi in običajev.

V letu 2022 so med drugim sodelovale pri razdeljevanju sadik gorenjskih nageljnov, akcija pa bo potekala tudi letos bodo v Cerkljah, ko bodo razdelili tisoč sadik. Lani avgusta so imele strokovno ekskurzijo v Slovensko Istro, sodelovale so tudi na Cerkljanski tržnici ter na srečanju članic gorenjskih društev v Kropi, v decembru pa so bile na Adventnem izletu v Vojniku in Mozirskem gaju. Pripravile pa so tudi ob dnevu državnosti in občinskem prazniku pogostitve.

Letošnji program pa je bogatejši. V februarju 2023 so imeli začetni in nadaljevalni tečaj izdelovanja rož iz krep papirja, na pustni povorki v Cerkljah so pekle flancate, uspešen pa je bil izlet v Prekmurje. 12. in 14. aprila 2023 bosta delavnici izdelave štrukljev na Akademiji Jezeršek na Zgornjem Brniku, 18. aprila 2023 pripravljajo predavanje Miše Pušenjak o vrtnarjenju in delu na polju. Na zboru so soglasno potrdili program dela za letošnje leto. Zbrane so nagovorili župan Cerklj Franc Čebulj, Robert Golc, vodja oddelka za kmetijsko svetovanje pri KGZ Kranj in direktorica Zavoda za turizem Cerklje Polona Šafner ter jim zaželeli uspešno delo še naprej. Župan Franc Čebulj je vsem ženam čestital za materinski dan ter vse povabil na prireditev v mesecu septembru z naslovom Pozdrav Gorenjskemu nageljnu. Za zabavni program pa je poskrbel stand up komik in improvizator Rok Škrlep, kmečke žene in dekleta pa so napekle številne dobrote, ki so jih ponudile vsem prisotnim. Besedilo in foto Janez Kuhar.





Občina Cerklje na Gorenjskem

---

## Pridružite se Cerkljanski tržnici!

---

V mesecu aprilu bo v Cerkljah na Gorenjskem ponovno zaživela Cerkljanska tržnica!

Tržnica bo potekala 22. aprila 2023, pod kozolcem na parkirišču pred Osnovno šolo Davorina Jenka Cerklje, med 9. in 12. uro.

Pridružite se s svojimi dobrotami, izdelki ali pridelki in pošljite vaše prijave do 31. marca 2023 na [info@tourism-cerklje.si](mailto:info@tourism-cerklje.si).

Za podrobne informacije pokličite Zavod za turizem Cerklje, dosegljiv na telefonski številki 051 387 373 ali na e-mail: [info@tourism-cerklje.si](mailto:info@tourism-cerklje.si)



# CERKLJANSKA TRŽNICA

— VSAKO PREDZADNJO SOBOTO V MESECU —

PRIDRUŽITE SE S SVOJIMI DOBROTAMI, IZDELKI IN  
PRIDELKI

**VABLJENI K SODELOVANJU!**



Cerklje pod Krvavcem

